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Az Gjgeneracios tankdnyv az Uj Széchenyi Terv Tarsadalmi
Megujulas Operativ Program 3.1.2-B/13-2013-0001 szamu,

A Nemzeti alaptantervhez illeszkedd tankdnyv, taneszkoz
és Nemzeti Koznevelési Portal fejlesztése cim(i projektje
keretében késziilt. A projekt az Eurdpai Uni6é tamoga-
tasaval, az Eurdpai Szocialis Alap

tarsfinanszirozasaval valdsult meg.
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Bevezeto

Melyik allat képe melyik szamot takarja? Mondd el!

a) Melyik szam van az allat képe el6tt, és melyik szam van utana? Me-
lyik szam van folotte, és melyik szam van alatta?

b) Melyik szam van az allat képétol 4-gyel jobbra? Melyik szam van
tole 2-vel balra?

1 2 | 3| 4|5 |6 | 7|8 9|10
M| 12| 13|14 |15 |16 |17 |18 | 19|20
21 | 22 24 27 | 28 | 29 | 30
31 | 32 | 33 | 34 37 | 38 | 39 | 40
4 | 42 M 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 | 55 ﬁgﬁ%\ 57 | 58 | 59 | 60
61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70
| 72| 73 76 | 77 | 78 | 79 | 80
81 | 82 | 83 86 | 87 | 88 | 89 | 90
91 | 92 | 93 | 94 | 95 | 96 | 97 | 98 | 99 | 100
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Testek, sikidomok, vonalak

n Csoportositsd a rajzokat a szamok segitségével! \
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Testek Sikidomok Vonalak

n Szinezd egyforma szinlire az ugyanolyan sikidomokat! \

O] £
e A D/ N (O

B Rakd ki logikai lapokbol ugyanezeket az abrakat! Nevezd meg, melyik

abrahoz mely sikidomokat hasznaltad fel!
ird a vonalra a neviiket! | |
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H H B




n a) Tervezz a megadott sikidomok felhasznalasaval kiilonb6z6 ébré—\
kat! Rajzold meg 6ket a négyzetracson! Ha sziikséges, hasznalj vo-
nalzot! Felhasznalhat6 sikidomok:

ORVA

b) Szinezd ki az elkésziilt képeken az azonos sikidomokat azonos szi-
ntire! A szineket te valaszd meg!

n Csoportosits! ird a sorszamokat a megfelelé helyre! \

Egyenes vonalak hataroljak: = | | | | | |

Gorbe vonalak hataroljak: | | |




Szimmetria, tukrozés

8‘?’ n Hajtsd félbe az irélapot! Rajzolj ra egy abrat az alabbi képek alapjan
és nyird ki 6ket! Mit tapasztalsz? Mondd el!

s H L

n Nézd meg a képeket! Felezd meg 6ket egy piros vonallal! Mondd el,\
mit tapasztaltal!
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=) szinezd ki azt a varat, amelyik szimmetrikus! Rajzold be a tiikér helyét!\
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") Rajzold meg az abrak masik felét!

B Melyik lehet a cserép masik fele? Jelold x-szel!
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B Keresd meg a sor elején lévo abra tiikorképét! Karikazd be!
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U} Melyik abrakon latod Foltoskat és az 6 tiikorképét? Karikazd be!
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1) Epitsétek meg logikai lapokbl a kivetkezd dbrakat és a tiikérképii-
ket! Ellendrizzétek a munkatokat tiikor segitségével!
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n a) Szinezd ki a cicat ugy, ahogyan a tiikorben latod! \

b) Szinezd ki a bal oldali cicat az el6z6 abratol eltéréen! Szinezd ki a
tukorképét is!

n Rajzold meg az abrak masik felét! Tiikor segitségével ellendrizd a\
munkadat!

anid
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n a) Nyirj ki hasonl6 sikidomokat papirbél! Prébald meg félbehajtani \
Oket ugy, hogy a két rész pontosan fedje egymast!

b) Rajzold az abraba azt a vonalat, amely mentén sikeriilt félbehajta-
nod a sikidomot!

¢) Melyik sikidomhoz lehet tobb ilyen vonalat rajzolni? Melyikhez nem
tudtal egyet sem? Mondd el!

n Rajzold meg a tukor helyét ugy, hogy ugyanazt a szamot lehessen ol- \
vasni a tiikorbe nézve is!

3 o O
0 38 83

B Tiikrozd a sikidomokat! Hasznalj tiikrot és vonalzét! \

N




n Csoportositsd a sikidomokat aszerint, hogy van-e tiikortengelyii
a szamokat a megfelel6 helyre!

M.

Van tukortengelye

Nincs tukortengelye

k! ird\
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n Felvaltva valasszatok a szamtablarol egy-egy szamot! Mondjatok réla
szorzast! Ha jo a megoldasotok, takarjatok le koronggal ezt a szamot!
Arra torekedjetek, hogy a lerakott korongokbdl kialakult abra tiikros
legyen! A tablazatban a piros vonal a tiikor helyét jeloli.

10 27 12 15 40 24
6 2 32 9 30 24
50 15 36 18 25 20
8 45 35 30 16 40
40 60 21 4 14 12

~
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Szamok 0-t6l 60-ig

n Radirpok a papirboltban éjjel kiradirozta a szamokat. \
a) Melyik szam hova valé? Szinezz! ird a szamjegyeket a helylikre!
b) Karikazd be pirossal a paros szamokat, kékkel a paratlanokat!

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13 14 15 16 17 18 19 20

21 23 | 24 | 25 29 | 30
31 | 32 | 33| 34| 35 | 36 | 37 39 | 40
41 | 42 | 43 | 44 46 | 47 | 48 | 49
51 | 52 | 53 56 | 57 | 58

45 | 12
54 | 55 22

E Fejtsd meg a képrejtvényeket! \

a) Ha atargyak kezddbettijét leirod, egy szam nevét kapod megfejtésiil.

‘o/vo R

=[]

b) Ebben a rejtvényben a kép alatti szam azt jelzi, hogy a kép nevének
hanyadik betiijét kell leirnod.

o !N

=[]

¢) Mondjatok igaz allitasokat a megfejtésiil kapott szamokrol!




n ird be a szamok szomszédjait! \

Paros szomszéd Paratlan szomszéd
| <54< . <33< |
| <41< | <55<
| <56< | | <&2< |
. <28< | <5l< |

n Melyik allat melyik szam helyén van? ird az allat nevének kezd6betﬁjét\
a megfelel6 vonalra!

58<__ <60
36 | 37 | 38 m 40

53> >5]
a1 | 42 44 | 45 4 < e

% 47 | 48 | 49

519> >49
51 % 53 | 54 | 55 o a0
56 | 57 | 58 |eim| 60 44> >4

=1} Pétold a hianyzé szamokat! \

5 tizes + 8 egyes = 58 56 =5 tizes + 6 egyes

5 tizes + 2 egyes = m 47 = D tizes + D egyes
4 tizes + 9 egyes = HE 59= tizes+ | egyes
3tizes + 7 egyes = m 28 = D tizes + D egyes

n Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel! \

48< P <52 &: [ T[T T]]

38< \ <43 NGO T T T ITT
55< » <60 A LTI
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Osszeadas, kivonas 0-tél 60-ig

n irj 6sszeadasokat az abrakrol! \

37+2= | 47+2= | | =a7+12 | =37+22
2+37= | | 2+47= | | =12+47 | =22+37
35+43= | 45+3= | | =45+13 | | =35+23
3+35= | | 3+45= | | . =13+45 23+ 35

:

B Pétold a hianyzé szamokat! \

A L O

50+ | | | J+52 52+3+ | |
40+ | By a+6+
30+ | J+32 3245+ | |
20+ | L1 J+21 21 +5+ | |
0+ | 413 13+6+ | |
60+ | | J+35 3Bm+4+




n irj 6sszeadasokat az abrakrol!

90 eeeeeee | RARRRRARRR
99090 eeeee | RARRRRARRR
@0 We e eee | RARRRRARRR
@99 e® | RRRRRRRRR M
T o e ot o O i 6 b R
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Szamold ki az 6sszegeket! Oszloponként dolgozz! \
45+5= | 39+5= | L =19+15 | =18+27
45+6= | | 38+5= | . =15+19 | [=27+18
45+7= | 37+5= | =29+15 | =37+18
45+8= | 36+5= | | =15+29 || =18+37
45+9= | 35+5= | | | |=39+15 | =28+27

A papirboltban 53 darab négyzetracsos és vonalas filizetet adtak el
osszesen. Melyikbol hanyat adhattak el? Toltsd ki a tablazatot!

Négyzetracsos

25 24

19

48

Vonalas

31

15

18

a) Hanyféleképpen vasarolhatok 2 darab matricat az alabbiak kozul? \

25 Ft gs

18 Ft%/

b) Szamoljatok ki, mennyit kell fizetni 2 matrica megvasarlasakor!

0y e

15



©9 D ijkivonasokat az dbrakroll Mondd el, mikor mit szamoltal ki \

16

Szamold ki a kiilonbségeket! \
26-6= 26-16= | | =28-5 =28-15
36-6= 36-16= | =38-5 =38-15

|
46 -6 = 46-16= | | =48-5 =48-15
56-6= 56-16= | | =58-5 =58-15

A papirboltban 58 csomag mintas radir van. Ez 26-tal tobb, mint ahany \
csomag fehér radir van. Hany csomag fehér radir van a boltban?

mintas radir: fehér radir: ?

a) Végezd el a miiveleteket! Huzd at a hibas eredményeket! \
b) ird le a helytelen megoldasok kédjat! ird ala a j6 megoldast!

A
39- 5=34
55-13=36
18- 18=36

A2,

42




n irj kivonasokat az abrakrol!

n Keretezd be a helyes szabalyokat, majd toltsd ki a tablazatot! \
H-15=9 ¥-5=6 ¥+15=6
Q‘45‘50‘52‘51‘54‘ ‘ ‘ ‘41‘32
0‘30‘35‘37‘ ‘ ‘38‘27‘16‘ ‘

B Pétold a hianyzé szamokat ugy, hogy igaz legyen az egyenldség! \

56— | =38 46- | =28 36- | =18
58- | =39 48— | =29 38- | =19
52- | =38 42- | =28 32- | =18
55- | =37 45- | =27 35- | =17

hétfon:

kedden: ?

A papirboltban hétfon 54 darab ceruzat adtak el. Kedden 18 darabbal
kevesebbet. Hany ceruzat adtak el kedden?

<

17
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9 n irjatok miiveleteket a forditott rejtvény minden megoldasahoz!
1. h | a t | v n
2 h | a |t
3 o|t|v]|e|ln|e|g|y
4 h|lu|s |z |o|n e | t
5 t | z | e o]
6 k i L | e | n
7 h|a|r|m n n|éj|gly

[—

N

w

>

~

n Szinezz ki minden sorban harom ceruzat ugy, hogy a sor elején lévo

szam legyen az 6sszeguk!

~

4
4
4

Yo Vo Na
Yo Vo Na

Vo Vo N

Y Vo Na

B VMo Na
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Szorzas, osztas 6-tal

n irj szorzasokat és osztasokat a szinezett teriiletekrél!

n Melyik miveletsorhoz melyik kép tartozhat? Késd 6ssze az 6sszetar- \

tozokat!
46 " £ L L L L JdmE
6+6+6+6 QQQQQQ 24:6
@i.‘llj@ T.l'llvsﬁ
12:6 e —— 6-2
siineg aaiees
2:6 12:2
=1} Pétold a hianyzé szamokat!
6-6= | . =6-3 . =62 36:6= |
46=  =az =4 24:6=
8-6= | . =8-3 . =8-2 48:6= |
362 | | =33 =302 18:6=

Szinezd ki a 6 tobbszorose alatti kort!

23 24 33 32 36 49 48 51
o o o oo O O O O O

54

19



1) Potold a hianyzé szamokat!

5- /=10 15=5- |

9. =54 42=7-
8- =24 9=3- |
4. =24 18=3-

m:6= 4
48: |= 8
27: =9 7
. :2=10 9

w
CD

w

minl:

= & 10

Melyik targyért kell tobbet fizetni? Mutasson a nyil a tobb felé!

W -

Ft

E2 66

N T

it

%

60-6-2

Ft

Ft

s u]sfs]u]s]s[6]6}

6:5+

30 | Ft

N

Szinezd ki azt az abrat, amelyiken a helyes szorzat talalhato!

56 (22 o) )
56 24 26 2o
r-6 ()2 )
o6 o) o) )

53 ()50
o-2 fr) ) e )
72 (i) )
o-3 fr)fea ) s )

irjatok szoveges feladatot az abrarél! Oldjatok is meg!

" NN

\

soooe
[/ /)
AvAVATAYA

e
/
/

b)

| | 7|

o7 7| 7| 7

%\ 5% | 5% |




n Hasonlitsd 6ssze a miiveletek eredményét! Tedd ki a megfelel6 jelet! \

6-6 50-16 54 : 6 21 -12
60:6 35-17 36 9 -2
9-6 38+19 57-18 7 -6

n A tanszereket hatosaval csomagoljak a papirboltban. Hany csomagot\
készitenek a kuilonbo6z6 tanszerekbol?

Tanszer / g / % /

Ennyi
darab
Ennyi
csomag

54 60 18 48

B Az azonos rajzok azonos szamot jelolnek. Melyik rajz melyik szémot\

helyettesiti?
P & &- & -
= =
& - =
& & - & -
n Szamolj! Figyelj a miveletek sorrendjére! \
a 54-(43-12)= b) 52-(22-20)=
60-(50-10)= | (51-23)-18= |
47-23)-20= | ~(35-18)= | |
c) 8-6+4= | | d) (52+8):6= |
M+30):6= 6:6+8-2=
5-6+7-3= | | 50-12:3= |

21



Maradékos osztas

n Csoportosits hatosaval! ird le maradékos osztassal! \

DI ) R SIS I
PN IS I I
! i

n Végezd el a miiveleteket! \

25f6: Z7f6: 33f6:
SgJGZ 4;f6: 4§f6: -
3%;62 2£f6: 45;62
%%:62 4%;62 5§:6=

"=} Néhany barét 56 szalvétat gyiijtott eddig. Egyenlden szétosztotték,\
mindenkinek 6 jutott. Hany barat osztozkodott? Maradt-e szalvéta?




Az idO mérése

n ird le kétféleképpen a kiilonb6z6 napszakoknak megfeleléen, mennyi\
azido!

26ra30perc | o6ra perc | 6ra perc | ora perc

146ra30perc | 6ra | perc | o6ra  perc | 6ra | | perc

B Mennyi lesz az id6? Rajzold be a mutatokat!

\ \ \éra\ \ \perc \ \ \éra\ \ \perc \ \ \éra\ \ \perc

B Hasonlitsd 6ssze a mennyiségeket! Tedd ki a megfeleld jelet! (<, >, =) \

16ra : 30 perc 43 perc fél 6ra
65 perc : 16ra fél 6ra 30 perc

106ra : 60 perc 1 perc 106ra
12 perc : fél 6ra 16ra 11 perc

n Hany percnek kell még eltelnie, hogy a digitalis 6ra a kovetkez6 egész\
orat mutassa?

:
:
:

32 perc

perc perc perc

23
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Szamok 0-t6l 70-ig

D) ) Mely szamokat takarjak el Vakond Vili tirasai? Sorold fel 6ket!

~

1 | 2|3 | 4|5 |6 | 7|8/ 9|10
M| 121314 15|16 | 17 4l 19 | 20
21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
& 32 | 33 34|35 4B 37| 38| 39| 40
41 | 42 | 43 (4| 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 4| 57 | 58 |4 60
61 4 63 4| 65 | 66 | 67 | 638 | 69 |

Karikazd be koziiliik a paratlan szamokat!

b) ird le a vakondturassal takart szamokat csokkend sorrendben!

n ird le betlivel a kovetkez6 szamokat!

66
52
70

~

68

69

60

Tedd ki a szamok kozé a megfeleld jelet! (<, >)

65

70

37

69

70

67

4

37

30

2

62

62

14

28

61

64

ird le a szamok egyes szamszomszédait!

| <e2<
| l<59< |

. <ér< | <33< | | | |<s6< |
| |<68< | <60< | ||| | |<65<




n a) Mennyi pénz van a pénztarcakban? ird alajuk! \

Rt Rt Rt
b) Melyik pénztarcaban van a legtobb pénz? Szinezd sargara!
¢) Szinezd azonos szinlire azokat a pénztarcakat, amelyekben ugyan-
annyi pénz van!

n Hogyan tudnatok kifizetni a sor elején lévo 6sszeget? Jeloljétek a ta'b-\ 9

lazatban!
5 &

65 Ft
70 Ft
60 Ft
45 Ft

B Kosd a szamokat a szamegyenes megfelel6 pontjahoz! \

6 tizes 5 egyes 64 6 tizes 59

7 tizes 67 50 + 20 6 tizes 7 egyes

25



Osszeadas, kivonas 0-tol 70-ig

1) Melyik méhecske melyik méhkasban lakik? Jelsld 6sszekotéssel! \

62 +6 65+5 61+3 68 +2 62 +2

E Hangya Hanna 6sszeadasokkal szamolta ki, mibél mennyi van a kii- \
l6nb6z6 raktarakban. Vajon mindig jol szamolt? Ellendrizd! Javitsd, ha

hibazott!

MORZSA: 58+4=63 |n 62 58+5=63 | |
58+9=67 | 58+8=65 |

GYUMOLCS: 59+4=63 | 59+7=66
50+6=65 | | 50+3=62
57+4=61 57+6=63
57+8=65 57+5=64 | |

(0]
-

56+7=65 |
NN

56 +9 =61




1) Pétold a hianyzé szamokat! \

+20. +2 | +10

46—> | — 54— —

| sm f | B
+30 +5 40 +3

33—> | —> 24— >

B
B

B A szentjanosbogar meg akarja gyujtani a lampasait. Csak azt sikeriil
meggyujtania, amelyik ég6jén a szamok Osszegére a kovetkezé allitas

igaz:
60 < W <70

Karikazd be azokat a lampasokat, amelyeket sikerult meggyujtania!

L
g B
w

15+48 =

gvi-m W 18+37=[ || W

17 + 24 = 37+18=

B ird be a hidnyz6 szamokat! \

+6 ., +5  +4 +7 +4  +7
37— > > >

+4 — +8 +4 +7 — +6 +3
—> | > > >

+6 +8 +5 +2 +9 +7
28— > > >




28

n A hangyak élelemszerzé korutra indultak. 27 hangya morzsat gytijtott,

36 pedig gyuimolcsot. Hany hangya ment élelemszerzo utra?

morzsat gyUjtott: osszesen: ?
gyumolcsot gylijtott:

~

A gyerekek tanulmanyi sétara mentek a rétre. A margarétakon 14 mé-
hecskét szamoltak meg, a kamillakon 28-cal tobbet.
a) Hany méhecskét szamoltak meg a kamillakon?

margarétan kamillan

~

A darazsak és a méhek élelemgylijto versenyt rendeztek. A méhek tob-
ben jelentkeztek a versenyre, mint a darazsak. Hany méhecske és hany
darazs jelentkezhetett a versenyre, ha tudjuk, hogy 6sszesen 70 nevezo
volt? Toltsd ki a tablazatot!

@

Darazs % 34

Méhecske % 36




n Mit mutatnak a nyilak? irj réluk miiveleteket! \

— 4 -3
| | | | | | | | | | | | | | | | [
T T T T T T T 1 I A E R D B I N

52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

n Szamitsd ki a miveletek eredményét! \
63-3-4=  62-2-6= | | =67-7-2  =65-5-3
64-4-3= | 61-1-7= | | =64-4-2  |=63-3-6
62-2-7=  68-8-1= | | | =

6-6-2 =60-0-5

[e2]

B Végezd el a kivonasokat! \

66-10-7= | | 67-10-8= | | 62-46= |
68-20-9= | | 64-30-8= | 64-24= |
65-30-9= | 63-20-9= | | 62-28= | |
68-40-9= | 66-20-8= | | 64-47= |

n Szamolj a szirmokon lévé miiveleti jelek és szamok szerint! A megol-\
dasokat a szirmok melletti négyzetekbe ird!
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n Szamolj! A feladat megoldasa el6tt gondold at, melyik miveletet vég-

zed el el6szor!

(25+38)-9= | (34+36)-9= | 42+19)-8= | |
(19+48) -8= | | 48+14)-7= | | (52+18)-8= | |
24+27)-9= | (37+26)-6= | 28+24)-7= | |
(23+39)-9= (34+26)-8= (35+29)-7=

~

1) Pétold a tablazat hianyzé szamait a felismert szabaly alapjan! Jegyezd
le a szabalyt tobbféleképpen!

T,
«T

50

a|1|u|s]| |s| |s| |

I E R Y

V.- %-

~

B Pétold a hianyz6 szamokat!

14+ = 66 23+ =70 16 =64 -
70 - =14 +17 =69 68 = +26
| _17=49 | -13=48 69=32+7+

44 + 8 + =64 62-7- =29 24=64-8-
25 + +8=65 +24+19=69 15=65 - -8

~

n A csigak maszoversenyt tartottak. Csiga Csabi egy ora alatt 45 métert
maszott, Csiga Béla 18 méterrel tobbet, mint Csabi. Csiga Panna pedig
16 méterrel kevesebbet, mint Csiga Béla. Ki hany métert maszott 1 6ra
alatt?

~




Szorzas, osztas 7-tel

n A mezei egérkét 7. szuletésnapjan tortakkal lepték meg a baratai. I’rj\
szorzasokat és osztasokat a tortakon lévé gyertyakrol!

n Gyakorold a szorzast és az osztast!

/

2:7= =[ [ ] =37 =97
5-7= | 4-7= =77 =107
21:7= | | 28:7= | | 1=35:7 | =70:7
14:7= | | 56:7= | | | =42:7 | |=63:7
0:7= | | 49:7= | | =77 = 8-7

B A tiicsok a mezei mulatsagon azokon a heged(ikon jatszott, amelye-\
ken helyes a miveletek eredménye. Kosd ezeket a hegediiket a tu-
¢sokhoz! Huzd at a helytelen eredményeket, és ird ala a helyeset!
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1) Potold a hianyzé szamokat!

7= 49= -7 | :7=8 0= 17
- 7=14 56= -7 | :7=6 7= 7
. -7=35 63= -7 | :7=3 5= | 17
- -7=28 0= -7 L i7=2 4= | |:7
n Végezd el a miiveleteket! Figyelj a miveletek sorrendjére! \
B-7+G-7= | ©9-7-21= | (18:3)-(28:4)= | |
6-7N+@2-7)= | 8-7)-38= | | (36:4)-(21:3)= |
2-7+5-7= | 10-7-46= | 48:6)-(42:6)=
4-7+(0-7)= | 7-7-29= | (24:6)-(35:5)=

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?

28:7+{)>25

B 7+29=64

3-7=65- A

36<@p<a-7+14

52+35:7<@<8-6+4-3

56-36:4>ds-7

A viragos réten a gyerekek sarkanyt eregettek. Timi sar-
kanya 7 m magasra szallt. Edité 4-szer olyan magasra.
Hany méter magasra szallt Edit sarkanya?




n A 2. osztalyosok a réten 35 katicabogarat lattak, lepkékbdl ennek a\
hetedét. Hany katicabogarat és lepkét lattak 6sszesen?

A
1]

&

n Szamitsd ki a szorzatokat! Mondd el, mit tapasztaltal!

/

1:2:2-7= 3:2-1-4= 1:2-3-5=
2:-1-2-6= 4-2-1-3= 1-3-7=
2:2-1-6= 2-3-1-4= 3:1-2-7=
B Folytasd a sorozatot a felismert szabaly alapjan!
o 7 w [ LIV LIyt
n Mennyit ér a kisvonat? Szamolj tobbféleképpen! \
A A=7
=10

©0)

33
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Maradékos osztas

n Végezd el a miiveleteket! \

17 7= 23 7= 34 7= 1]
D ) D
4 F= 50 : 7= 64 : F=
D D' D
65 : F= 61 : 7= 67 : 7=
Q ) Q

B A gyerekek 63 szal pipacsot szedtek a réten, ezek koziil 29 szal elher—\
vadt.
a) Hany szal virdag nem hervadt el?

szedtek: elhervadt: maradt: ?

b) Azokat a viragokat, amelyek nem hervadtak el, vazaba tették a
gyerekek. Hany vazara volt sziikséglik, ha egy vazaba 7 szal viragot
tettek?

B A réten latott kiilonb6z6 viragokat a gyerekek lerajzoltak. Egy rajzlap-

ra 7 novényt rajzoltak. Hany rajzlapra volt sziikségtik, ha 16 kiilonb6z6
novényt lattak a réten?

»




Az idomeéreés

") Toltsd ki a tablazatot! Pétold a hianyzé szamokat!

1hét=Dnap

Napok

<74ama 14‘21‘35‘28‘42‘56‘49‘ ‘ ‘
Hetek

dme |23 05| ] e

n Rendezd novekvo sorrendbe a kovetkezo6 idotartamokat!

snap [ 3het | [2Mapl thet [ ahét

B Melyik mennyiség tobb? Tedd ki a megfeleld jelet! (<, >, =)

2 hét 14 nap 3 nap 21 hét
3 hét 30 nap 10 nap 1 hét
2 hét 1 hoénap 30 nap 4 hét
5 hét 1 hdénap 1 hdénap 14 nap
1év 12 hénap 12 hénap 52 hét
januari napok szama februari napok szama
marciusi napok szama majusi napok szama

n Peti a konyvtarbol kikolcsonzott egy konyvet, és 24 nap alatt elolvas-
ta. Zoli ugyanezt a konyvet 3 hét alatt olvasta el. Ki olvasta el keve-
sebb ido6 alatt ezt a konyvet? Mennyivel kevesebb id6 alatt olvasta el?
Huzd ala a szovegben az adatokat!

~
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Szamok 0-t6l 80-ig

n a) Alkossatok kétjegyli szamokat a kdvetkez6 szamkartyak felhaszna- \

lasaval!

b) Allitsd névekvé sorrendbe a megalkotott szamok koziil a paratla-
nokat!

¢) Abrazold szamegyenesen a megalkotott szamok kéziil azokat, ame-
lyekben a tizesek helyén a 7-es szamjegy all!

B A kisegér a sajtokhoz a rajtuk lévo szamok novekvo sorrendjében fut. \

Rajzold meg az utjat nyilakkal!

e &5

B Szinezd ki a tablazat részeit az alabbiak szerint!

A tizes szomszédja a 80. “™*= | 61 62|63 |64|65|66|67 68|69 |70
A tizes szomszédja a 60. ™% | 71|72 |73 |74|75|76|77|78|79 |80




Osszeadas, kivonas 0-t6l 80-ig

n Mico cica kergeti az egereket. Csak akkor menekilhetnek meg, ha a\
megfelelé lyukba szaladnak. Vezesd az egereket a helyiikre! ird az
egérlyukak ala a hianyzé szamokat!

&
e e e e A

n Hasonlitsd 0ssze a miveletek eredményét! Soronként dolgozz! Tedd\
ki a megfeleld jelet! (<, >, =)

12+ 29 22 +29 32+29 42 + 29

64 -13 64 - 23 64 - 33 64 - 43

80 - 45 80-35 80 -25 80 -15

35+45 25+55 15+ 65 5+75

B Az egerek gylilésén 37 fehér és 29 sziirke egér tanacskozott a macska’k\
elleni védelemroél. Kozben 7 egeret tarsaik az egérlyuk elé kuldtek 6r-
ségbe. Hany egér maradt a gytlésen?
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n Tedd igazza a nyitott mondatokat! \

c2+9<A<32+48  A:L LTI T
ss< W+ 12 C AEEEEEEEEEEEEEEEE
0-2<@+3<s0-7 .

n Szamolj! ird a két szam kiilonbségét a kézépsé sorba a példa alapjén!\

80 | 78 | 69 | 75 | 45| 22 | 36 | 80 | 52 | 40 | 50 | 24

60

20 |12 |17 | 35|13 |80 | 26 | 41 | 30 | 79 | 55 | 69

B irjatok a szamkartyakkal tobbtagi miiveleteket! Szamitsatok ki az\
eredményeket!

» BBl Ten [0

A hitépultban 72 db epres joghurt és 32-vel kevesebb barackos jog-\
hurt van. Hany barackos joghurt talalhaté a hiitoépultban?




Szorzas, osztas 8-cal

n a) A fehér egérke minden nyolcadik sajtot eszi meg. \
Huzd at a megevett sajtokat!

éx] @ @ @ @ @ ST P8 B9 QY BT ETZY E13Y T4y XSS
J@J@@E} M@@

b) ird le az elfogyasztott sajtok sorszamat!

el del [T [TTTTTTTTTITITIITIIITT]]

n Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly alapjan! \

\OH8\\’HGH\HHHHHHHHHHH

SO A B4 T T T T T T T T TTTITTTL]

B Végezd el a miiveleteket! Tedd ki a megfeleld jelet! (<, >, =)

4-8 8+8+8+8+8 5-8 43 +9 8-8 80-13

10-8 7-8 8+8+8+8+8 3-8 8+8 0-8

n Szinezd sargara azokat a sajtokat, amelyeken a nyolc t6bbszér65ei\
vannak!

24 80 35 64 70
17

56 66 72 40 44 48

B Egy egérke 8 sajtot csent el a kamrabdl, a csaladtagjai ugyanannyit.\
Hany sajtot csent el 2, 3, 4.... 10 kisegér? Toltsd ki a tablazatot!

& \

@ ol | | Jw|mlslal ||

1 9

2134 o
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n Egyenloen osztozkodik 8 kisegér egymas kozott a sajtokon. Hany sajt
jut egy-egy kisegérnek? irj réla osztast!

~

72:8=
32:8=
0:8=

o 00 0 0
I

HHHEH
HoHHS

n

f—

N
foe)

o o

(0p}

o 0 0 0 oo

Il
o N N

Il
N

~
o O 0 o ™

alEalas

I
(0]
o

=) o) szinezd ki a sajtok

harmadat,

) ) B
o 0 0° [0 o0° [o o0°
° 00 ° 00 ° 00
) B B
o 0 0° [0 o0° [o o0°
'OO 'On ° 0 o0
) B B
0 20° (o ¢0° |o o0°
'OO 'Ou ° 0 o0
) B B
0 20° (o ¢0° |o o0°
'DO ° 00 ° 0 o0
) ) B
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'00 ° 00 'OO
) B B
o 0 0° (o0 0° [o000°
'00 ° 00 ° 0 o0
'QO ° 00 ° 0 o0
) ) B
0209 |00 09 |00 0®
'00 ° 00 ° 00
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F) ) &)
0 °0° [0 07 [0 ¢ 0%
° 0o 00 *o0o0
0 20° [0 07 [0 e 0%
'OB ° 0o 0o
o > o > o )
.-o o 0° ..o 0 0° ..o 0 0°
coo ° 00 co o
o > o > o )
..o o 0° ..o 0 0° .-u 0 0°
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F) B B
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F) B B
02009 [0°0 07 [o°e 0®
coo0 X c oo

b) irj miiveleteket a szinezésekrél!

felét!

.
0 9 0° [0 e 0% [o 0 0®
° 00 *o0o0 °0o0
0 9 0° [o0e 0% [0 e 0%
° 0o ° 0o 'On
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n Szamolj! Szinezd ugyanolyanra az egyenléket! \
2-8+3-8 9-8-9-2
6-8+9

10-8-5-8

n A 2. b osztaly tanuldi egyenlden osztoznak a sajtokon. Pétold a hia’ny-\
z6 szamokat!

Ennyi darab &2 8 | 48 | T2 80

Ennyi 8 8 6 4 10

Ennyi sajt jut egy
gyereknek

B Keresd meg azokat a szamokat, amelyek igazza teszik a nyitott mon-\
datot! Sorolj fel koziililkk néhanyat!

N [\ 28
- -

3:8+32 >%¢ @

4-8<¥<5.8+7 @ [ [ [ [[[[TT[ITTTTT]]

n Végezd el a miiveleteket! Figyelj a helyes miiveleti sorrendre! \
(36 +12): 8= 32+(24:8) = 32+24:8=
48:6-2= (48:6) 2= 48-(6-2)=
52-5-8= 52-(5-8)= (20 +36): 8=
38+32:8-4= 80:8+70:7= 72:(44-36) 6=

B Pétold a hianyzo szamokat!

Sl e s e

245312 —>6—>48-—>6

80 fele T nyolcadg ] nyolcszorosg T negyede T

1



Maradékos osztas

n Végezd el a miiveleteket! \

2,5’:82 2,’7’ 3= 39’ 8=_1
56;’: 8= 4": 3= 4—5’ 3=
36’: 3= 22’: 3= ’19’ 3=
2,[9'1: 3= 4—3:’ 3= 58:’ 3=

n Fanni 8 egyforma karkotot szeretne késziteni. 34 piros, 25 kék és 18\
sarga gyongye van.
a) Szamitsd ki, melyik szinli gyongybdl hany kerul egy karkotére!

34 piros gyongy nyolcadrésze:

25 kék gyongy nyolcadrésze:

18 sarga gyongy nyolcadrésze:

b) Szinezd ki a kark6étén a gyongyoket
az a) feladat eredményei alapjan!

B A napkoziben tizoraira 75 darab kockasajtot osztottak ki. Egy-egy asz-\
talra nyolcat tettek. Hany asztalra jutott nyolc sajt, és hany sajt ma-
radt?




A 2-es, a 4-es és a 8-as szorzotabla kapcsolata

1) ) sorold fel 0-t6l 40-ig a kvetkezé szamokat! ird is le Sket! \

A ketto tobbszorosei:

0 2

A négy tobbszorosei:

A nyolc tébbszordsei:

b) Keress olyan szamokat, amelyek mindharom szamnak tobbszoro- 9
sei! Karikazd be oket! Mondd el, mit tapasztaltal! '

n Az iskola ebédlojében a masodikosok ebédelnek. Az asztaloknal 8\

vagy 4 gyerek tud helyet foglalni. Hany asztalt foglalnak el, ha egyik
asztalnal sem marad uires hely, és mindig csak azonos férohelyt asz-
talokhoz lilnek? Toltsd ki a tablazatot!

Masodikosok szama 16 | 24 | 40 | 32 | 48
Ennyi 4 személyes asztal kell | 4 6 12 8
Ennyi 8 személyes asztal kell 2 1

B Pétold a hianyzo szamokat! Mondd el, mit tapasztaltal! \ 9
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Szamok 0-t6l 90-ig

n Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly alapjan 6t-6t szammal! \

31 82 383
6 738 30
90 89 838
90 88 86

B Potold a hianyz6 méroszamokat! Melyik mennyiség tobb? Tedd ki a\
megfeleld jelet! (<, >, =)

B ird le a hidnyzé szamokat!

8t+3e= 5t+4e= 2e+7t= 6t+5e=
6t+8e= 2t+9%e= Oe+9t= 9e+2t=
n a) Allitsd csokkené sorrendbe az iszésapkakon lévé szamokat! \

— \_F— "

—
BN EEEEEEnE

b) Szinezd pirosra azokat a sapkakat, amelyeken paros szam van, kék-
re azokat, amelyeken paratlan a szam!




Osszeadas, kivonas 0-t6l 90-ig

Bontsd a szamokat tizesekre és egyesekre a példa alapjan!
85=80+5 89=_ | .+  90= | + | 8= .+
=+ | e2=_ + 8=+ | 713=_ 4+

Szamitsd ki az 6sszegeket!

81+4= gl+9= | =71+14 | =62+19
82+5= | 82+8= | =712+15 | =63+18
84+3= | 8+7= | | =74+13 | =64+1T
86+2= 84+6= | =T6+12  =65+16
82+7=  8+5= | =12+417 | =66+15

B irj 6sszeadasokat a képrél! \

n Az egyik sulyemel6 a versenyen 78 kg sulyt emelt a magasba, a ver—\
senytarsa 5 kg-mal tobbet, és ezzel a teljesitménnyel meg is nyerte a
versenyt. Hany kilogramm sulyt emelt fel a nyertes versenyz6?

45



D) szamold ki a kiilsnbségeket! Mondd el, mit tapasztaltal! \

82-3= | | 82-13= | | |=90-2 | =90-12
82-4= | | 82-14= | | |=90-3 | =90-13
82-5= | | 82-15= | | |=90-4 | =90-14
82-6= | | 82-16= | =90-5 | =90-15
82-7= | | 82-17= | | 1=90-7 | =90-17

n Szinezd egyformara azokat a labdakat, amelyeken a miiveletek ered-
ménye ugyanannyi!

2 2 @ ¢

7

@ © © ¢

B Az asztalitenisz-edzésen 86 pingponglabdaval gyakoroltak a jétéko—\
sok. A labdak koziil elrepedt 32. Hany pingponglabdaval gyakorolhat-

tak tovabb?

volt:| elrepedt:| = maradt: ?

Il EEEE.
n Pétold a hianyzé szamokat! Oszloponként dolgozz! \

54- =24  16=86- |
64- =24  16=76-
74- =24  16=66- |
84- =24 16=56- |

-68=22 50= -39
-58=32  49= -39
-48=42  39=  -48
-38=52  38=  -48

46



n Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?

69+8-20> B

HEEEEEEEEEEEE
80-7>( >68+2-5 NN EEE
ENEEEEEEEEEEN
HEEEEEEEEEEEE

58+4+7>A>70-5-10 A

79+ <80+4 | B

~

n Alkoss szoveges feladatot a képrol! Oldd is meg!

~

B irj miiveleteket a szamkartyak felhasznalasaval!

47
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Szorzas, osztas 9-cel

oIS IS RIS 5 £ 15 R A
A 13 13 15 IS 5 I 19 15
A 5 3 B3 5 45 15 4 3 3
A 3 L3 IS A 5 S 9 13
7 15 17 3 15 15 19 (9 19 1
o7 5 19 3 5 45 5 4 19
A 9 63 B3 15 15 [ 45 h9 /3
A7 S 7 7 T e

b) Hanyas szamu széken (il6 emberek tartanak magyar zaszlot?
ird le!

ol el I PP PP PP ff

n a) Az olimpiai stadion els6 szektoraban minden 9. széken iilé6 ember ke\

n irj 6sszeadast és szorzast a képekrél!

~




9+9+9 9+9 4-9 5-9

-
LTI
OXCIR)
O\

/ 3
TP
pU=]

TP FTFTPF P F
TP FTFTPF P F
Ed A i
Bl

9+9+9+9 9+9+9+9+9 2-9 3-9

n Kosd a rajzokhoz a hozzajuk tartozo 6sszeadasokat, szorzasokat! \

n Zoli kilencszer olyan messzire hajitotta a kislabdat, mint amilyen
messzire l6kte Adam a sulygolyét. Milyen messzire dobhatja Zoli a kis-
labdat és Adam a sulygolyét? Téltsd ki a tablazatot!

wamin | 4 [0 ]3] 2] [7] |1

oim) | || |45 | |54 |12 |

~

B Szinezd egyformara az azonos eredményt adé miveleteket!

36 6-6 36+18 90 - 63 85-22
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n A tekebabukat kilencesével csomagoljak. Hany dobozba keriil 27, 18\
babu? Csoportosits! irj réla osztast!

000000000 000000000
000000000 000000000
500000000

n Gyakorold a szorzast és az osztast! \
10-9= | 0:9= | 9= | t9=9
5-9= | 9:9=  .9=27 ~ :9=6
8-9= | | 27:9= . |-9=54 | li9=5
6-9= 54:9= . -9=63 . :9=3
4.9= | 72:9= - h9=T72 ] i9=2
3-9= | 81:9= ~ .9=18 ~ :9=8
2:9= | | 18:9= - -9= | :9=7
0-9= | 63:9= . -9=81 | 9=

B Szinezd ugyanolyan szinlire az egyenléket!

0f
i
0f
i

n Borinak 13 sarga és 14 fehér tollaslabdaja van. Ez kilencszer annyi,
mint amennyi Lillanak van. Hany tollaslabdaja van Lillanak?

B




Maradékos osztas

FRRRRRRRS

n A tollaslabdakat kilencesével tették dobozba. Hany doboz szﬂkséges\
29, 30 tollaslabdahoz? Hany marad? Csoportosits!
ird le maradékos osztassal! Ellenérizz!

BAEBBBBRBE B | DRBBABBRD Db
FRRRRRRRE

B Végezd el a miveleteket!

26f9: 34; - 39; |
6;f9: 4vf = 4%:
42f9: 73; - 23;
35:1: 9= 43;: - 565:

28

v

4

<

32

v

<;

A g

N
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Szamok 0-t6l 100-ig

n Melyik szamot melyik kép takarja? ird be a szamot a megfelelé kép

mellé!
71
76
81 82 83
2 e | @
91 92 93

~

<

9 n a) irjatok le a képen lathat6 dolog nevének megadott sorszamu bettijét!
Olvassatok Ossze a leirt betliket!
i . gl
U 0 N OW @ 5 p @@
R N U
o3[ 20 [ 2o | ] w4 |30 ||| o3|
| \@\@\@\@\@\@\@\@\@\
ny

YA ARG
T e

@@@@@@@@

b) Fogalmazzatok igaz allitasokat a megfejtésiil kapott szamokrol!
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n ird be a szamok szamszomszédjait!

Egyes szomszéd Tizes szomszéd Paros szomszéd
BEE: 8 -
5T 5T 5T
91 o9t R
44 44 44

~

n Bontsd a szamokat tizesek és egyesek o0sszegére!

76= Tt+ 6 e 39= t+ e 9= t+ e
84= t+ e 57= [t+ e 2= t+ |e
65= t+ e 28= [t+ e 81= t+ e
33= t+ e 8= t+ e 24= t+ e

B A kék golyok 10-et érnek, a sargak 1-et. Olvass az abrakrol! Alkoss két-
jegyl szamokat! ird le éket!

3t 5e=35 t e= |t le=  _t le=

~

n Mennyi pénz van a perselyben? ird a kép ala!
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n a) Tomi pénztarcajaban 1 db 10 Ft-os, 2 db 20 Ft-os és 1 db 50 Ft-os van.

érmét? Probaljatok ki!

b) Valasszatok ki az allitasok utani lehetéségek
koziil a helyeset! Jeloljétek x-szel!

lehetetlen lehet, de

Hany forint lehet Tomi kezében, ha talalomra kivesz bel6le két pénz-

biztos

nem biztos
Tomi kezében kevesebb mint 20 Ft van.

Legalabb 20 Ft van a kezében.

Pontosan 40 Ft-ot vesz ki.

Tobb mint 15 Ft van Tominal.

Tobb mint 70 Ft-ot vesz ki.

A kezében 65 Ft-nal tobb van.

ENEEEN
L

e

~

E a) A gyerekek szamhaborura késziilnek. A fejtablakra olyan kétjegyti

ezeket a szamokat egy-egy gyerek fejére!

szamokat irnak, melyeket az 1, 2, 4 szdmjegyekbdl képeztek. ird

b) Szinezd kékre azokat a kartyakat, amelyekre paros szamot irtal!
¢) Melyik szam a nagyobb? A nyil mutasson a kétszer akkora felé!

~




n a) David két kisautot emelt le a polcrél. Milyen sorrendben vélasztha—\
tott? Szinezz!

ol ol G2l oI ST i el 688 6%
gl 22 SolGol |
Solsol Solsol
Solteol =
Solsol Solsol
Solteol Soleol

b) Ha lejegyzed az autdkra irt szamokat a szinezés alapjan, kétjegy
szamokat kapsz. ird 6ket a megfelelé helyre!

¢) irjatok allitasokat a képzett szamokrol! Hasznaljatok a minden,
van olyan kifejezéseket is!

Példaul: A 44 fele a 22. Nincs koztiik kerek tizes. Minden szam kétjegyd.

n Valogass a szamok koziil! ird be 6ket a megfelelé csoportba! \
n, 8 72, 32, 15, 84, 7, 91, 9, 10, 44

Szamok 50-nél kisebb 10-nél nagyobb
paratlan szam. paros szam.

£
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Osszeadas, kivonas 0-t6l 100-ig

n a) Keressetek a szines abrak alapjan olyan szamokat a ta’blézatban,\
amelyeket 6sszeadva 100-at kaptok eredményiil! Szinezzétek ki
Oket a megfelel6 szinnel!

30 15 70 | 23 | 50 | 50
85 | 90 | 30 18 29 | 33 .

10 | 47 | 82 | 59 | 56 15
20 | 80 | 41
33 | 34 | 66
80 | 67 | 80 | 20

23

35 | 27

b) irjatok miiveleteket a szinezések alapjan!
30+50+20=100 60 +40=100 82+18 =100

E A balatoni taborba 27 fiu, és 19-cel tébb lany jelentkezett. Hany gyerek
ment taborozni 6sszesen?

fiu lany 0sszesen
HEEE ?
HEEEEEEEEEEEEEEEEEE

:

B Gergo gyumolcsot szeretne enni. Hanyat vegyen ki a kosarabél a sétét\
kamraban, hogy biztosan legyen koztiik -

a) 1 piros alma?

b) 2 piros alma?

W) IR
/ ’
Y 20 ks
(/P"/,l"f N

¢) 1zo6ld alma?
d) 2 z6ld alma?

I




tobben a szilvat, a tobbiek pedig a kortét szeretik.

a) Melyik gyiimolcsot hanyan szeretik? Szamold ki!

O o

"1l Bettina felmérést készitett a masodik évfolyamon tanulé didkok ka-\
zott arrol, ki melyik gyiimolcsot szereti a legjobban. Az évfolyamon
tanuloé 80 diak kozil 23-nal 4-gyel kevesebben az almat, ennél 26-tal

>

b) Szinezd ki a grafikont a megfelelé  f6 4
szinnel! 80

Alma: 70

Szilva: 60

8

10
Alma Szilva

gyumolcs

szege a pirossal irt szam! ird le 6sszeadassal is!

B Minden képen szinezd ki azokat a leveleket, amelyeken a szamok 652-\
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D) szamold ki a kiilonbségeket! \

30-10= 38-7= 38-17= 38-29=
70-40= | 76-2= 76 -42 = 76 -39 =
90-50= 98 -7= 98 - 47 = 98 -49 =
80-20= 85-4= 85-34-= 85-39=
n Pétold a szamokat a megadott szabalyok alapjan! \
— A:. .+A:
85 12 91 99
A 26 43 28 17 32 36
L] 59 37 29 38 27

B Fejtsétek meg a rejtvényt! A szamokat bettivel irjatok a rejtvényébréba!\

1.

A 46 nagyobb tizes szomszédja. T.
A 90 és a 30 kulonbsége.

Erre az évfolyamra jarsz a kovetkezd tanévben.
A 80 és a 20 6sszege.

A 34 kisebb tizes szomszédja.

A legnagyobb egyjegyl paratlan szam.

Ez mutatja a mulo id6t.

No ok wn =

A megfejtés:
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Szorzas, osztas 0-tol 100-ig

n Melyik két szdm szorzata lehet a leveleken lathaté szam? ird a meggy-\
szemekre a megfelel6é szamokat!

n Melyik osztasnak melyik szam az eredménye? Szinezd ugyanolyan szi-\

nire!
78 9 3 7 eia
6 10 5
42:7 4 2 8 21:3
wie  leasl  [mie oo [E0%E

B Egy csomagban 5 piros és 3 kék ragdgumi van. Hany ragégumija van
osszesen Gergének, ha 7 csomaggal vasarolt?

1 csomagban —> |+ |

D csomagban —>?

<
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9 n Jatsszunk!

60

Dobdkockaval felvaltva dobjatok! Ha egymagaban allé négyzetre 1ép-
tek, mondjatok olyan osztast, amelynek az eredménye a négyzeten
lév6 szam! Ha kettds négyzetre léptek, mondjatok a két szam szorza-

tat! Az gy0z, aki hiba nélkul ér végig a palyan.

~ BnB-000
2

N




D) Melyik allitas melyik miiveletsorrél sz6l? Szinezd Sket egyforma’ra!\
Szamitsd ki az eredményeket!

48 és a 6 hanyadosa-
nal 25-tel nagyobb.

]

60 és 20 0sszegénél
16-tal kisebb.

L]
A6-3ésaz5-8
0sszege.

L

60 +20-16

60 és 20 kulonb-
ségének fele.

L

(60 -20):2
48 :6+25

A90-néla9ésasl 3 és 7 szorzatanal A9 Otszorosénel
szorzataval kisebb. 58-cal nagyobb. 36-tal nagyobb.

n Alkossatok 4 f6s csoportokat! Beszéljétek meg, ki melyik betl'jjelt'j\
feladatot oldja meg! Kiszamitas utan szinezzétek az eredményeket a
megadott szinnel!

27 4 19 1

23 83 5 39

87 8 9 7

56 81 42 6

A B [c] D
3-9= =48 | 50-3-9= 8-3+9-7=
7-8= | 9- =8 60-7-8= 6-8+7-5=
9-9= 3- =21 | 100-9-9= 100 - (25 + 70) =
7-6= =30  53-7-6= 100 - (38 +23) =
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n Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot? Sorold fel! \

5-9<{r<50 [T T T T T TITTT]

Tk
78>d>9-8 &®: [ [ [[[[[I[ITITTTI]]
35:7<@<81:9 ¥

n Kosd a szorzokartya lapjait a megfelel6 nyitott mondathoz! \

36 <4 <48

- &

B Rozi valamennyi bélyeget tett az albumaba. Kivett bel6le harmat, igy \
is 42-nél tobb, de 50-nél kevesebb bélyeg maradt az albumban. Hany
bélyege lehetett? Melyik nyitott mondat lehet a feladat megoldasa?
Huzd ala! Sorold fel a feladat megoldasanak szamait!

42 -3<dh <50 42 +3 < dh <50
42 <db -3<50 42 +3> dh > 50
& [ [ | [ [ [T TT TP IIIPPlrPll]

Szinezz ki minden sorban harom téglalapot ugy, hogy a rajtuk lévo \
szamok szorzata a sor elején lévo szam legyen!

24

N | = |0 || O
O NN |Ww |
o (AN =N
W utlw N |Ww
— O |0l |0 | D
~N |00 | O |N|=—




A romai szamok

n Milyen jeleket hasznaltak a romaiak a szamok lejegyzéséhez? Karika-
zassal valaszd ki!

T \Y X Y K z

n Pétold az 6ralapok szamait! A karérara arab szamjegyeket, a torony-\
orara romai szamjegyeket irj!

B ird le romai szamokkal, melyik hénap hanyadik az évben! \

februar julius
aprilis szeptember
jonius || oktéber
januar november
marcius december
majus augusztus

n Egyetlen palcika athelyezésével tegyétek igazza az egyenloségeket! \ @3

VI=IV=I\" V== =V
VVi= VIH-T=V
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A hosszusag mérése

n Mit mériink méterrel? Késd a mérdszalaghoz!

)} o

n Mutass a kezeddel 1 m-t, 1 dm-t, 1 cm-t! A tarsad mérdszalaggal mérje\
meg az altalad mutatott hosszusagok pontos hosszat!

1cm
. . R —
~
]l[ 1dm i;

B Melyik targy milyen magas lehet a valésagban? A nyil a magasabb felé\

Y
S




N—-

s

R \\\\\N\NY¥ )

=

— (@

O 1cm 2cm 3cm 4cm  5cm 6cm

LN L L L L L L L L Ly mmnnnymonmaan pana At
7cm 8cm 9cm 10cm 1lcm 12cm  13cm

n Keretezd be azokat az abrakat, amelyek hossza 1 dm-nél rovidebb! \

sagat és szélességét!

Hossza:

B Mérjétek meg, majd hasonlitsatok 6ssze a kovetkezé dolgok hosszu-

Szélessége:

=0

=

g™
=

<

B Pétold a hianyzé mérészamokat!

23cm+mcm
37cm+mcm

2dm+mcm
69cm+mcm

g, .

1dm + cm
28 cm + cm
7dm2cm+ cm

36cm + cm

LA
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piros ceruza:
kék ceruza:

sarga ceruza:

sajat ceruzam:

| cm
| lem
| cm

n Mérjétek meg vonalzéval a ceruzaitok hosszat! Kié a hosszabb? \
Tegyétek ki a jelet!

tarsam ceruzaja:

 cm
| lem
 cm

n a) A csigak maszoversenyt rendeznek. A tav 1 dm. Mérd meg, melyik\
csiga hany centimétert tett mar meg eddig!

Csiga Csanad M
l

|
Dcm 1dm= cm

0 D cm

Csiga Csabi

| | |
| | |
0 D cm D cm
Csiga Csilla eg g

| | |
| | |
0 D cm D cm

Csiga Csenge

| |
| |
0 D cm D cm

b) Melyik csiganak hany centimétert kell még megtennie a célig? Huzd
at a hatraévé utszakaszt zold szinnel vonalzé mellett! Mérd meg!




A tomeg mérése

n Mit mériink mérleggel? Késd hozza! \

&
¥

n Mely dolgoknak lehet a valésagban korilbelil ugyanannyi a tomegiik? \
Kosd ossze Gket!

B Szinezz ki minden sorban 3 zsakot ugy, hogy a tomeglik a sor elején \
megadott mennyiség legyen!

75kg

80 kg

100 kg
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n Egy allatkerti oroszlannak naponta 5 kg hust adnak a gondozéi. Hény\
kilogramm hust eszik meg egy hét alatt ez az oroszlan? 4

1 nap—»Dkg
Dnap—» ? kg

n Egy allatkerti elefant naponta 32 kg z6ldséget, 6 kg gyliimolcsot és\
60 kg lucernat eszik meg. Hany kilogrammot fogyaszt 6sszesen ebbdl
a haromfajta eledelbol?

B Egy darab vaj 10 dkg. Rajzolj beléle annyit, hogy 6sszesen 1 kg legyen!\

=

10 dkg
Tkg= dkg
Figyeld meg a kosarakban lévé dolgok tomegét! Szinezz a jeleknek
megfelelden!
1kg=

A

; R Aaxp
G oL, s
N N ) )

t .fn p
Ny

SN

Nt - U
i) 200




n Peti 1 kg cseresznyét szeretne szedni. Valamennyit mar szedett. Meny-
nyit kell még szednie? Toltsd ki a tablazatot!

Ennyit szedett
(dkg)

20

50

35

10

78 53

Ennyit kell még
szednie (dkg)

N

g =30 dkg

’/J=3dkg

n Mibd6l mennyit vasarolhattok, hogy 1 kg legyen a kosarban? Rajzoljatok! \

6 =25 dkg

B Anya a boltban 3 db paprikat, 8 db paradicsomot vasarolt. Hany
dekagramm van a kosaraban, ha egy paprika 7 dkg, egy paradicsom

9 dkg volt?

N
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n a) Mérjétek meg a csoporttagok testtomegét! Jegyezzétek le az ada- \

tokat!
Név: Tomeg: L[] kg
Név: Tomeg: L[] kg
Név: Tomeg: L[] kg
Név: Tomeg: L[] kg
b) Rendezzétek csokkend sorrendbe az a) feladat mennyiségeit!
PP PP

9 n Folytassatok a sorozatot tobbféleképpen! Pétoljatok a hianyzo meny-
L nyiségeket!

SR B-5-
S8 B-5-
EE -
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Az Urtartalom mérése

n Melyik edény (irtartalmanak megméréséhez melyik mértékegységet\
hasznalnad? Kosd hozza! Indokold a valasztasodat!

cl dl |

@
=

n Minden mérdedénybe az alatta lévo folyadékmennyiséget 6nt6ttuk.\
Meddig ér a folyadék az edényben? Szinezd ki!
2 liter

2 liter 2 liter

)

1 liter

1dl

1 liter

1dl

)

1 liter

)

1 liter

%2 liter

1dl

)

1 liter

1dl

)

5dl

1dl

1dl
11

15 dl

20dl

1 liter

1dl

)

21

a)
+9dl +14 dl +51
14 dl — — —

b)

c)
d)

+7 dl

—_—

-21

—

B Folytasd a szamolast! Potold a hianyzé mennyiségeket!

-21

_—>

R

)

~

7
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n Potold a hianyzo mérészamokat a rajz alapjan!

1) Azedénybe 1 liter viz fér. Szinezd ki, meddig ér benne a viz, ha az alat-
ta lévé mennyiségeket ontottiik bele!

7

~

S ',\
J

20cl=2dl

S ',\
J

40cl= dl

S ',\
J

dl

30cl=dl

S ',\
J

dl

S

)
J

dl

50cl= dl 70cl= dI

B Leestek a cimkék az arukrol. Vajon melyik melyikre valé? Kosd Ossze

az osszetartozokat!

30 cl

()
oo

20 cl 70 cl 100 cl

~




n Az egyliteres vizesiivegb6l mar kiontottek valamennyi folyadékot.\

Mennyi maradt benne? Toltsd ki a tablazatokat!
1 liter =100 centiliter
Ennyit Ennyi Ennyit Ennyi
kiontottek maradt kiontottek maradt
30cl 70cl 2cl
85cl 44 cl
55 cl 32cl
23cl 53cl
73cl 76 cl
48 cl 89 cl

n 2 liter gyiimolcslé van a dobozban. Hany poharat tudunk megtﬁlteni\
gyumolcslével, ha mindegyikbe 3 dl-t ontlink? Rajzol;j!

5 g

=) Egy félliteres termoszbél hany csészébe tudunk folyadékot \
onteni, ha egy csészébe 5 cl-t ontiink?

5cl @ fél |




Megallo

D) it mivel mérhetiink? Karikazd be!

kg | m kg dil cd|cm kg | dkg
m|ic kg dm m | m dkg dl dm

ségeket!

n Olvassatok el az ujsagcikket, majd javitsatok az eltévedt mértékegy-

Az allatkert lakoit atkoltoztették, mikozben tobben megszoktek kozui-
luk. Szemtanuk szerint elol haladt Boa Lala, a 7 literes kigyd. Mogot-
te az aprdcska, 70 kg-os barna mokus szokdécselt 30 m-es farkaval.
Zsiraf Zsuzsi 6 literes nyakat nyujtogatva szemlélte, hogy kovetik-e
Oket. A 100 kg-os Uregi nyul csapdakat asott az uldozéknek. Rdka
Rudi hatalmas, 1 mm-es lompos farkaval elsoporte a nyomaikat.

Kérjuk, jelentsék, ha valahol felbukkannak!

~

B a) Végezzétek el az atvaltasokat, huzzatok at a hibas eredményeket!

A B C
1 21=20dl 80cm=8dm fél kg = 50 dkg
2 51=50-<ct 21=25dl 1 6ra =100 perc
3 6 m=60dm 9m=90cm 1hét=10 nap
4 1 kg =10 dkg 50 cl =féll 3dm+7dm=1m

A2,

b) irjatok le a helytelen megoldas kodjat, ala a j6 megoldast!

50 dl
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n Gergo az osztalykirandulason zebrat, elefantot és zsirafot latott. Mind-
egyikrol egy-egy fényképet készitett. Milyen sorrendben fényképez-
hette le 6ket? Jelold az allatok nevének kezdobettijével!

[ 1 I [ 1
] | ]

 -féle sorrendben fényképezhette le a harom allatot.

n Gergo az allatkertben el6sz6r a majomhazba, majd onnan a madér-\
hazhoz ment.

a) Az utak szamabol alkoss kétjegyli szamokat, igy jegyezd le a va-
laszthat6 utvonalak szamat!

b) Hanyféle utvonalon juthatott el a madarhazhoz?

Gergb  féle utvonalon juthatott el a madarhazhoz.

B a) Gergo fél 11-kor ment be az allatkertbe, és 16 6raig maradt ott. \
Jelold az 6ran ezeket az idopontokat!

b) Mennyi id6t toltott Gergo az
allatkertben? Szamold ki!
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Kitekinto

Folytasd a kerek szazasok lejegyzését!

1

0

0

2

0

0

Jegyezd le, hany forint van a keretekben!

/




n Szamolj! Mondd el, mit tapasztaltal!

2+3= 3+3= 2+4=
20+30= 30+30= 20+40=
200+300= | 300+300= | | 200+400= | |
3+2= 4+3= 3+4=
30+20= 40 +30 = 30+40 =
300 +200 = 400 + 300 = 300 + 400 =
4-2= 6-5= 8-3=
40 -20= 60 - 50 = 80 -30=
400 - 200 = 600 - 500 = 800 - 300 =
5-3= 7-4= 10-8=
50 -30= 70-40= 100 - 80 =
500 - 300 = 700 - 400 = 1000 - 800 =

/

E a) Melyik szam nem illik a tobbi k6zé? Huzd at! Indokold a valasztaso-
dat!

Paros szamok

b) irj mindegyik csoportba még 4-4 odaillé szamot!

~
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n Karikazd be azokat a szamokat, amelyek igazza teszik a nyitott mon—\
datot!

200 < [} < 500 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000

300 <A\ < 600 —] 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000

700 = & >200 — 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000

1000 2 @ >900 H 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000

f4ad

B Mennyit érnek az épitmények, ha ‘ =100, - = 20, ‘ - 50? \

Szamolj tobbféleképpen!

A A \A |
l=l HEEE

WA 00 ¢
EEE EEE EEE

=1} Mi lehet a szabaly? Folytasd a tablazat kitoltését!

-‘200‘400‘700‘800‘600‘ ‘ ‘ ‘ ‘999‘990‘

A‘soo‘mo‘ ‘ ‘ ‘100‘700‘500‘0‘ ‘ ‘

Keretezd be a helyes szabalyokat!

- A -1000 1000 + [l = A
1000 - [l = A 1000 - A =]




n Elérkezett a tanév vége!

Az utolsé tanitasi napra a VAKACIO! sz6 minden betiije felkeriilt a tab-
lara.

a) Szinezd ki a vakacio sz6 betliit az alabbiak szerint!

VAKAC]O!

A hosszu maganhangzdk piros szinlek.

A massalhangzok kozul tobb a kék, mint a zold szind.
Ugyanannyi barna maganhangzo van, mint piros.

Az irasjel sarga szin.

b) A kovetkezo mondatok az a) feladatban kiszinezett vakacio felirat-
rol szélnak. Valaszd ki az allitasok utani lehetoségek koziil a helye-

set! Szinezd ki a megfelel6 kartyat!

Minden maganhangzé piros.

Lehetetlen Lehet, de nem biztos Biztos

AV betl zold szinU lett.

Lehetetlen Lehet, de nem biztos Biztos

Nincs sargara szinezett betd.

Lehetetlen Lehet, de nem biztos Biztos

Az | betl barna szind.

Lehetetlen Lehet, de nem biztos Biztos

Harom betlit szinezhettliink kékre.

Lehetetlen Lehet, de nem biztos Biztos

~
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